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SESSÕES DO PLENÁRIO 

1ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 4 de fevereiro 

de 2021. Sessão realizada por meio virtual. 

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO PAULO RANGEL LULA DA SILVA  

                            (1º VICE-PRESIDENTE) 

 

À hora regimental, 9h30, na lista de presença, verificou-se o comparecimento 

dos senhores(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, 

Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antonio Henrique Junior, Bira Corôa, Capitão 

Alden, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, 

Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, 

Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Luciano Simões Filho, Marcelinho 

Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Mirela Macedo, Neusa Lula 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Paulo Câmara, Paulo 

Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, 

Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó.(52) 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Paulo Rangel Lula da Silva): Sob a proteção de Deus, 

declaro aberta a sessão. 

O Sr. PRESIDENTE (Paulo Rangel Lula da Silva): Não há expediente a ser 

anunciado. 

Pequeno Expediente. 

Como falei anteriormente, a nossa meta seria fazer esta sessão o mais 

rapidamente possível – se tivermos a compreensão de todos – para que possamos 

iniciar a instalação das comissões. 

Horário das Representações Partidárias. 

Com a palavra o representante do PSOL para falar ou indicar orador pelo tempo 

de 2 minutos. Deputado Hilton Coelho, tem orador? 

O Sr. Hilton Coelho: Não, Sr. Presidente. Não vamos fazer uso da palavra. 

O Sr. PRESIDENTE (Paulo Rangel Lula da Silva): O.k. Não existe orador 

inscrito. 
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Horário das Lideranças Partidárias. 

Concedo a palavra ao nobre líder do Governo e da Maioria ou líder do PT para 

falar ou indicar orador pelo tempo de 12 minutos. 

Deputado Rosemberg Pinto, V. Ex.ª vai indicar algum orador nos tempos da 

Maioria? O microfone de V. Ex.ª está fechado. Está liberado aqui. Pode falar. 

(O Sr. Rosemberg Lula Pinto acena que “não” com as mãos.) 

O Sr. PRESIDENTE (Paulo Rangel Lula da Silva): Não existe. 

Então, concedo a palavra ao nobre líder da Minoria ou líder do Bloco 

Parlamentar PSDB/Republicanos para falar ou indicar orador pelo tempo de 10 

minutos. 

Deputado Sandro Régis, V. Ex.ª vai indicar oradores nos tempos da Minoria? 

Estamos com um probleminha de ordem técnica. Já vai, Sandro. Abra o 

microfone de Sandro. 

Sandro Régis com a palavra. 

O Sr. Sandro Régis: Não, Sr. Presidente, não usaremos nenhum tempo. Estão 

todos liberados. 

O Sr. PRESIDENTE (Paulo Rangel Lula da Silva): Então, não existe Ordem do 

Dia. 

Declaro encerrada a presente sessão. 

 

 

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 


